

Χαιρετισμός Διευθυντή ΔΣΔ στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του ΣΕΑΠΕΚ (ΟΕΒ)

Είναι με ιδιαίτερη χαρά και ευχαρίστηση που βρίσκομαι σήμερα μαζί σας για να προσφωνήσω την Ετήσια Γενική σας Συνέλευση. Εκλαμβάνω την πρόσκληση σας αυτή ως συνέχιση της άριστης συνεργασίας που έχουμε αναπτύξει ως ΔΣΔ μαζί σας και είμαι σίγουρος ότι θα την αναπτύξουμε σε ψηλότερα ακόμη επίπεδα.

Ο σύνδεσμος σας ανέπτυξε και έχει να αναπτύξει ακόμη μεγαλύτερο ρόλο στην ανάπτυξη της πράσινης ενέργειας στον τόπο μας. Η παρουσία του είναι γεμάτη ψηλή δραστηριότητα που χαρακτηρίζεται από υπευθυνότητα και επαγγελματισμό.

Όλοι όσοι εμπλεκόμαστε στην ενέργεια και ειδικά στην πράσινη ενέργεια έχουμε να διαδραματίσουμε πολύ σημαντικό ρόλο σ' αυτό τον τόπο και συνεργαζόμενοι μπορούμε να επιτύχουμε πολλά. Θα αναφέρω ένα μόνο γεγονός που καταδεικνύει το μεγάλο αυτό ρόλο. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο σε πρόσφατη συνεδρία του αποφάσισε να τροποποιήσει τους στόχους για τη διείσδυση της πράσινης ενέργειας στην Ευρώπη μέχρι το 2030 στο 32% και μάλιστα βασιζόμενο σε συντηρητικές προβλέψεις. Αυτό σημαίνει ότι ως Κύπρος θα πρέπει να εγκαταστήσουμε και να εντάξουμε στο σύστημα μας δυναμικό που να ξεπερνά τα 625MW. Η πρόκληση είναι μεγάλη, είναι για όλους εμάς και θα τα καταφέρουμε.

Ως ΔΣΔ αναλάβαμε, αναλαμβάνομε και θα αναλάβουμε το δικό μας ρόλο με πίστη και αισιοδοξία για να διευρύνουμε τη διαδρομή προς την αιεφόρα ανάπτυξη της Κύπρου, μια διαδρομή που δεν έχει τέλος. Μια αιεφόρο ανάπτυξη με επίκεντρο την ενέργεια και ειδικά την εξηλεκτρισμένη ενέργεια με διάσπαρτα ΦΒ πάρκα κατά κυρίαρχο λόγο. Μια διαδρομή που θα την πορευτούμε όλοι μαζί. Να σας αναφέρω ότι το ΔΣ της ΑΗΚ στην ψεσινή του συνεδρία αποφάσισε να πάρει θετική επενδυτική απόφαση για υλοποίηση του Έργου Green+. Ένα έργο που όχι μόνο θα διαχειριστεί κατά βέλτιστο τρόπο από τεχνικής και οικονομικής πλευράς μέσω έξυπνων δικτύων, την πράσινη ενέργεια αλλά θα δράσει και ως καταλύτης για περαιτέρω διείσδυση των ΑΠΕ στην περιοχή και όλου του τόπου γενικότερα.

Με αυτές τις σκέψεις εύχομαι κάθε επιτυχία στις εργασίες της Γενικής σας Συνέλευσης.